
Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal
informações sobre a implantação de
Restaurante Popular ou Comunitário.

Excelentíssimo Senhor
JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística
Paraguaçu Paulista

                                         A  Vereadora infra-assinada, em conformidade com as normas
regimentais,  R  E  Q  U  E  R ao  Excelentíssimo  Sr.  Prefeito  Municipal,  Antonio  Takashi
Sasada, as seguintes informações:

1-) A  prefeitura  tem  conhecimento  da  existência  de  pessoas  em  situação  de
insegurança alimentar e nutricional ou de vulnerabilidades social?  

2-) Existe na prefeitura cadastro que quantifique essas pessoas? 
3-) Há interesse da administração em sanar ou amenizar esse grave problema de

insegurança alimentar e nutricional? 
4-) É possível a implantação do Restaurante Popular ou Comunitário?  
5-) Em caso de resposta afirmativa ao item “4”, quando será implantado?  
6-) Em caso de resposta negativa informar os motivos.

JUSTIFICATIVA 

A crise econômica que assola o país, somado a pandemia da
Covid-19 que perdura por anos, a desvalorização do nosso dinheiro (real) em comparação
aos índices de inflação divulgados e que não retratam a realidade, promoveram e ainda vem
promovendo  o  fechamento  de  empresas  de  todos  os  portes,  encerrando  os  postos  de
trabalho que têm provocado a demissão dos trabalhadores. 

São fatos reais que passaram a comprometer com seriedade
o  orçamento  das  famílias,  reduzindo  o  poder  de  compra  bem  como  de  saldar  seus
compromissos  e,  muitas  pessoas  que  nunca  tinham  estado  nessa  situação  difícil,
encontram-se desempregados e estão passando por dificuldades nunca antes vividas. 

Outras famílias, de menor poder aquisitivo,  estão ainda em
situação muito pior de insegurança alimentar e nutricional, além de estarem em estado de
vulnerabilidade social.

Nosso  município  consta  com aproximadamente  quarenta  e
seis mil habitantes e, não se pode admitir, que muitas pessoas não tenham pelo menos uma
refeição saudável ao dia,  razão pela qual venho requerer a Vossa Excelência,  para que
adote os procedimentos necessários, visando implantar em nossa cidade um Restaurante
Popular  ou  Comunitário  que,  com subsídios  da  prefeitura  ou  dos  governos  Federal  ou
Estadual, passe a servir a população uma refeição saudável para que possam comer no
local ou retirar a marmitex, no entanto com preço baixo e acessível a todos. 
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Em razão do acima exposto, que são fatos reais que estão
acontecendo, o terceiro setor  (ONGs, Associações, Entidades, Igrejas etc), que por sua vez
procurava  suprir  as  deficiências  dos  governos  Federal,  Estadual  e  Municipal,  no
atendimento  das  pessoas  em situação  de  vulnerabilidade,  estão  também passando  por
dificuldades para conseguir as doações de alimentos e recursos financeiros, considerando
que houve aumento na demanda.

Assim,  torna-se  necessário  que  Vossa  Excelência  atenda
com prioridade a implantação do Restaurante Popular requerido, lembrando que, se for o
caso, pode obter informações gerais sobre o assunto junto às prefeituras de Marília e Assis
entre outras, onde  tais restaurantes estão em funcionamento. 

Finalizando,  é  bom  que  se  lembre  que  a  fome  não  pode
esperar, a pessoa que passa fome fica desnutrida, sujeita a contrair doenças, o que faz com
que precisem ser atendidos nas unidades de saúde e pronto socorro, o que aumenta as
despesas do município. 

Palácio Legislativo Água grande, 26 de abril de 2022.

 DELMIRA DE MORAES JERONIMO
Vereadora
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